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   یک عدد زوج )شامل عدد صفر(  𝑋باشد، نشان دهید که احتمال آنکه  λیک متغیر تصادفی پواسون با پارامتر  𝑋هرگاه  الف( -7

باشد برابر است با:  
1

2
(1 + 𝑒−2𝜆) .  

   ، چقدر است؟(شامل نمی شود. )صفر باشدمثبت یک عدد زوج  𝑋احتمال آنکه  ب(

کند تا دو شیر متوالی آمده کند. او سکه را پرتاب میبازی را شروع می  A، نفر Bو  Aی سالم بین ی پرتاب سکهبقهدر یک مسا  -1

نیز سکه را پرتاب می کند تا دو شــیر متوالی  Bبدهد. نفر  Bو او برنده شود و یا پیش از دو شیر متوالی خط بیاید و سپس سکه را به 

برگرداند و به همین ترتیب بازی تا مشخص شدن برنده ادامه  Aآمده و برنده شده و یا پیش از دو شیر متوالی خط بیاید و سکه را به 

 کند. پیدا می

𝑘برای را  𝑌 جرمیتابع ، یعنی 𝑃𝑌(𝑘)د، شهای انجام شده توسط هر دو نفر بارتابپنشانگر  𝑌اگر متغیر تصادفی  الف( = 2,3,4,5 

 تعیین کنید.

𝑘را برای  𝑍ی تابع جرمی ، یعن𝑃𝑍(𝑘)باشـــــد،  Aهای انجام شده توسط پرتابنشانگر  𝑍اگر متغیر تصادفی  ب( = 2,3,4,5 

 تعیین کنید.

برابر احتمال ظاهر شــــــدن شیر  𝑘ی مارهـــــــشی کهــــــدر اختیار است. در پرتاب س 3تا  1 هایسکه با شمارهسه  -3
𝑘

3
       

𝑘)باشدمی = . شخصی با احتمال (1,2,3
1

2
    دیگر را انتخاب  یکهــسدو هر یک از  𝑝و با احتمال یکسان  1ی ی شمارهسکه 

 باشد. ی انتخاب شده میی سکهشماره 𝑌کند. متغیر تصادفی می

 را تعیین کنید. 𝑝مقدار  الف(

  را به دست آورید.𝑌  تابع جرمی ب(

 را به دست آورید.𝑌 توزیعتابع  پ(

 پرتاب شده، چقدر است؟ ی دوم احتمال آن که سکه، 𝐴با شرط وقوع شیر باشد، ظاهر شدن نشانگر  𝐴هرگاه  ت(

𝑃{𝑌را تعیین کنید ) 𝐴به شرط  𝑌 تابع جرمی شرطی ث( = 𝑘|𝐴}=?.) 

𝑃{𝑌را تعیین کنید ) 𝐴به شرط  𝑌 تابع توزیع شرطی (ج ≤ 𝑦|𝐴}=?.) 

 


